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ALMOST ALL OF you ASKED
SOMEONE OR MORE THAN ONE
PERSON FOR HELP WITH YOUR
WORK WHEN Youl NEEDED IT.




KEEPING ACTIVE DOING PE
AND PHYSICALYACTIVITIES

\/[DEOS FROM MY, TEACHER OR
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| ABOUT BEING BACK

ALMOST ALL OF You (94%) .
TOLD US THAT You ENJoY A MAJORITY OF You (65%)

SEEING YOUR FRIENDS TOLD US THAT YOU ENJOY
AGAIN AND MOST OF You BEING TAUGHT IN PERSON
(78%) ENJOY PLAYTIME AGAIN BY YOUR TEACHER.
IN SCHOOL.
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You TOLD US THAT You
MOST ENJOY PE AND
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OUTDOORS (44%).
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OTHER SCHOOLS
(FOR EXAMPLE
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IN IRISH-MEDIUM SCHOOLS, A MAJORITY OF YOU ALSO ENJOY HEARING AND SPEAKING IRISH
AGAIN THROUGHOUT THE DAY AND 32% OF YOU ENJOY DOING GAEILGE CLASSWORK AGAIN.
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CHOOSING WHEN T0,DO
SOME OF MY, LEARNING

AND WORK IN MY,OWN TIME

HAVING, TIME TO DO
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NEW SKILLS WITH MY FAMILY
ONLINE/PAPERLESST

LINKS TO.VIDEO CLIPS
70 HELP,WITH LEARNING

LEARNING INDEPENDENTLY
(BY;MYSELF)

DECIDING MYSELF, HOW |

WANTED,T0 SHARE SOME OF
MY,WORK WITH MY TEACHER,

SUCH'AS MAKING A POSTER
OR MODELTOR RECORDING A VIDEO




FOR COMPLETING OUR QUESTIONNAIRE

YOUR OPINIONS ARE VERY IMPORTANT IN HELPING EVERYONE UNDERSTAND WHAT
IT WAS LIKE TO BE A PUPIL IN YEAR 6 OR YEAR 7 DURING LOCKDOWN.
WE HOPE THAT YOU HAVE FOUND THE INFORMATION INTERESTING.
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